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Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de outubro, no quarto (4") ano, da dócima
nona (19") Iegislatura da Câmara Munieipal de Edóia.

Às 20h15 do dia 16 de outubro de 2024 (16/10t2024), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silvq os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Goianésio da Silva Rates, Guilherme Carvalho de Almeida, Lanz Humbeúo do
§msimento, Ricardo Carlos Trindade e Orisvaldo Antônio de Souza Borges. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagradq a qual
foi feitapelo Vereador Francisco Vieira e logo após todos frzr.ramaoraçáo do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura daata da 2u sessão ordinária do mês de outubro deZA24, a
qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n' l6DA2\ de autoria do Poder Executivo, o "qual dispõe sobre a
atualização e baixa de Patrimônio do Poder Executivo do Município de Edéia e dá outras
providências" sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de
votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n" ll2l24 de autoria da
Vereadora Eunice Dutra, o quál concede Título de Cidadão Edeiense à Maurício Trindade
@@, foi encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer
favorável, sofreu a sua única votação em Plenrário, sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura e discussão o Projeto de Deereúo Legislativo n" ll3l24 de autoria do Vereador
Diogo Soares, o qual concede Título de Cidadão Edeiense à Dieqo Rodriso dos Santos. foi
encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após paÍecer favorável, sofreu a
sua única votação em Plenrário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de I)ecreto Legislativo n' 114124 de autoria do Vereador Diogo Soares,
o qual concede Título de Cidadão Edeiense à Venis Humberto da §ilva, foi encaminhado à

1.- Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favoravel, sofreu a suÍr única
votação em Plenrário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de I)ecreto Legislativo n' 123124 de autoria do Vereador Diogo Soares, o qual
concede Título de Cidadão Edeiense à Lucas Martins do Yale, foi encamiúado à Comissão
de Constituição Justiça e Redação e após parecer favoúvel, sofreu a sua única votação em

sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de
Legislativo n" 126124 de autoria do Vereador Francisco Vieira o qual concede

Título de Cidadã Edeiense à Paula Christina Cândida Bamos Nunes, foi encaminhado à
Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favoúvel, sofreu a sua única
votaçâo em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo n" 127124 de autoria do Vereador Francisco Vieira, o qual
concede Título de Cidadão Edeiense à Fábio Roddques Ferreira, foi encaminhado à
Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única

em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo n" 128í24 de autoria do Vereador Orisvaldo Antônio, o qual

Título de Cidadão Edeiense à Lidivino do Carmo Garcia, foi encamiúado à
de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única

votação em Plenário, sendo aprovado por unaÍrimidade de votos. Apos leitura e discussão o
Projeto de I)ecreto Legislativo n" 129124 de autoria do Vereador Orisvaldo Antônio, o qual
concede Título de Cidadão Edeiense à Cleneide Marques Filho, foi encaminhado à
Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favonível, sofreu a srra única
votação em Pleniário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo n'l3AD4 de autoria do Vereador Orisvaldo Antônio, o qual
concede Título de Cidadão Edeiense à CristóvÍio Vaz Tormin, foi encarninhado à Comissão
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de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
Pleniário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo n' l3ll24 de autoria do Vereador Ricardo Trindade, o qual concede
Comenda Alegrete à Carla Faria de Freitas, foi encamiúado à Comissão de Constituição
Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. A PALAYRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: no uso
da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas, agradeceu
e parabenizou os colegas pela aprovação e apresentação dos títulos e comendas e os
homenageados pela honraria recebida e que são pessoas merecedoras e encerrou desejando
um bom mandato e uma transição tranquila à nova Prefeita eleita" Carla Faria. No uso da
palavra o Vereador Orisvaldo Antônio de Souza Borges, cumprimentou os colegas; fez uma
reflexão sobre sua trajetória política no município de Edéia e enfatizou que seu trabalho não é

o cargo de Vereador, mas sim servir o povo e enceffou agradecendo a Deus e cada um dos
colegas pelo amor, carinho, respeito e união. No uso da palavra o Vereador Goianésio da
Silva Rates, cumprimentou os colegas Vereadores, servidores e presentes; agradeceu os seis
meses de trabalho nesta Casa, pela recepção dos colegas e servidores e deseja bom retorno à
Vereadora Talita Lemes; deixou uma mensagem bíblica aos colegas, parabenizou os
Vereadores eleitos e desejou boa sorte à Prefeita eleita, Carla Faria. No uso da palavra o
Vereador Diogo Soares e Silva, cumprimentou os colegas Vereadores, servidores e presentes;
parabenizou os colegas pelos títulos concedidos e que são pessoas merecedoras; deixou
também seus agradecimentos a Deus, sua família, seus eleitores e seus amigos pela campanha
vitoriosa e espera um excelente mandato nessa nova Câmara. A PALAVRA FOI ABERTA
A MESA: No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
agradeceu a Deus pela sessão; servidores e prestadores de serviços; os colegas pela concessão
de títulos de cidadãos as pessoas merecedoras; agradeceu o trabalho desempenhado pelo
Vereador Goianésio Rates nesses 6 (seis) meses, uma pessoa honesta, de fé e caridosa; deseja
um bom retorno à vereadora Talita Lemes; parabenizou cada colega pelos trabalhos prestados
ao longo desse 4 (quatro) anos e que desempenharam bem a função do Vereador, que as vezes
é limitada, mas sempre fizeram o possível pela população. Nada mais a tratar a presidência
agradeceu a presença de os Srs. V pila as sessões ordinárias do
mês de novembro, as no dia I referido mês, declarando encerrada a
presente sessão, que ata, a qual lida achada conforme vai
devidamente Stella Souza Vitória)
Secretária Legislativa e asslno.

Av. Elson Tavares de Freitas- FONE:3492-1168-Edeia-GO
E-mail: camaraedeia@hotmail.com site: www.camaraedeia.go.gov.br

222


